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بارم   ردیف  

5/2  در هر مورد از بین دو واژه داده شده، واژۀ مناسب را انتخاب کنید. 

کنند.کوالانسی ( برقرار می–های آب پیوندهای ) هیدروژنی  های سازندۀ عسل با مولکولآ(  در فرایند انحلال، ذره  

 آید.صابون ( به دست می  –ب(  از گرم کردن استرهای طبیعی با سدیم هیدروکسید ) اسید چرب  

  از نمک مذاب آن فرایند هال نام دارد.نیوم (  یآلوم –  منیزیم ) تولید فلز  (   پ

 –  اسید هیدروکلریک)  غلیظ  محلول  از که حاوی رسوب کلسیم کربنات هستند  مجاری و هالوله برخی کردن باز برای(   ت

  .شودمی استفاده  (سدیم هیدروکسید  

های پیشرفته برای افزایش سطح رفاه و آسایش  شیمیایی ( پرکاربردترین شکل انرژی در فناوری  – انرژی) الکتریکی(   ث

 است.
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5/1  
 ؟باشندکدامیک نادرست می  های زیر درست وکدامیک از جمله

 (          )   شود.حل می مولکولی شکل به عمده به طور آب در هیدروژنی تشکیل پیوندهای دلیل به آمونیاک  (آ

 )         (  .سلول سوختی نوعی سلول گالوانی غیرقابل شارژ است  (ب

 شود.)         (می برابرها باهم  فراورده  ها ودرحالت تعادل همیشه غلظت واکنش دهنده  (پ
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 رای هر یک از موارد زیر پاسخ کوتاه بنویسید.ب 2

 چه نمکی است؟  شودنمکی که به عنوان کمک ذوب سدیم کلرید در سلول دانز استفاده می  (آ

 چه فلزی است؟   رودفلز ارزشمند و کم چگال که برای خیرۀ انرژی الکتریکی به کار می  (ب

 ؟شودبه خاک افزوده می  چه ماده ای ،   pHبرای افزایش  (پ

 ؟افزایندمی   فسفات هاینمک آنها به شوینده،  مواد کنندگی پاک قدرت افزایش برایچرا  (  ت
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 :  و رشته تحصیلی پایه

 و ریاضی   تجربی دوازدهم 
 

 بسمه تعالی 

 سنندج   1ه مدیریت آموزش و پرورش ناحی

 سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان 

 سنندج   1دخترانه فرزانگان   دبیرستان 

     )دوره دوم(

 

 

       3 یم یش: درس  یامتحان  سوالات
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                     .   ص         pH     م ل           200                   ب ح         حجم  HF  م     2 (1

 (  HF=20 g/mol    ظ        . )   % 5/2        

   م                           .  (2

( ) ( ) ( ) ( )3 2NO aq H aq e NO g H O l− + −+ + → + 
 

3NO          ق      ع  ل  −

         ( چ           ؟ )           
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H aq Sn s H g Sn aq

Sn aq H g Sn aq H aq

+ +

+ + +

+ → +

+ → + 
 

    ب ق  ت                    (1
4 2, ,Sn Sn H+ + +

       ص     .  

 

                  ؟    ع                            م                  (2

( ) ( ) ( )4 22Sn s Sn aq Sn aq+ ++ 
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5/2 دهد. نقره را نشان مییک قاشق استیل با  شکل روبرو آبکاری       

 ( آند و کاتد )را تعیین کنید.   yو  xآ( الکترودهای 
  

  های آندی و کاتدی را بنویسید. ب( نیم واکنش
 

 الکترولیتی یا گالوانی(  ) پ( این فرایند در چه نوع سلولی انجام می شود؟

 علت انتخاب خود را بنویسید.  
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                        ک        ل        .  2

              خ     :                      

𝐸0(𝐴𝑙3+/𝐴𝑙) = −1/66𝑉 
 

 قطب  ثب                              .  (1

                .  M                ز  (2

( ) ( )2 02 ....M aq e M s E+ −+ → = 
 

          ؟ M +2                         غ    ت غ ظ            ،    م                  غ    ت غ ظ       (3
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 سوالات چهار گزینه ای 

 

 

 

است نیروی محرکه   V34/1  و  V 1/1طلا« به ترتیب –مس« و سلول »مس  –سلول »روی(°𝐄) نیروی محرکه الکتریکی( الف

 طلا« چند ولت است؟   –الکتریکی استاندارد سلول »روی 

(a 24/0                             (b  58/1                           (c  44/2                          (d  22/1  

 

 

 ...................  pHتوان گفت که  برابر در دمای یکسان، میدربارۀ محلول اتانوئیک اسید و محلول هیدروکلریک اسید با مولاریتۀ  ( ب 

a) .هر دو محلول یکسان است زیرا مولاریتۀ آن ها برابر است 

bتر است، زیرا غلظت مولی یون( محلول اولی بزرگ َ) aq( 𝐇+ تر است.در آن کم 

cتر است، زیرا غلظت مولی یون( محلول دومی بزرگ َaq) ( 𝐇+  تراست.بیشدر آن 

dهر دو محلول یکسان است زیرا مولکول هر یک از این اسیدها، می )(تواند یک پروتون𝐇+.آزاد کند ) 

 
 

کنند. تفاوت سرعت این واکنش با یک فلز معین در  آزاد می......................  دهند و گازاغلب فلزها با محلول اسیدها واکنش می ( پ 

اسید است. بنابراین، سرعت واکنش دو قطعۀ مشابه آهنی در دو ظرف جداگانه که یکی ............ دما و غلظت یکسان اسیدها، تابع 

 ) .ستا ............ )با حجم یکسان( باشد،  HClو دیگری دارای محلول یک مولار   HBrدارای محلول یک مولار 

a به تقریب یکسان                                    –ظرفیت  – ( اکسیژنb به تقریب یکسان  –قدرت  –( هیدروژن 

c  گیری متفاوت                        به طور چشم – قدرت  –( اکسیژنd گیری متفاوت به طور چشم –ظرفیت   – ( هیدروژن 
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1 HA  های مجموع مول ، وقتی یک مول از این اسید در آب حل شود ،یک اسید ضعیف است𝐇+،𝐀−  وHA   یونیده نشده در

 را به دست آورید. HAو ثابت یونش  درصد یونش ، مول میشود 08/1برابر  مجموعامحلول، 
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  بارم  جمع 20

 موفق باشید 
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